关于开展第十一届中国技术市场协会金桥奖申报工作的通知
各区市科技局，国家级开发区科技创新局，综保区经发局，南海新区科技金融局：

根据山东省创新发展研究院《关于开展第十一届中国技术市场协会金桥奖推荐工作的通知》，现开展第十一届中国技术市场协会金桥奖申报工作。有关事项通知如下：
一、奖项设置
第十一届金桥奖设项目奖、集体奖和个人奖三类奖项，奖励等级为优秀奖和突出贡献奖，优秀奖颁发荣誉证书，突出贡献奖颁发荣誉证书、奖牌和奖金。
申报条件

（一）金桥奖优秀奖的申报条件

1.项目奖

在开展科技成果转化、技术转移和科技服务的技术市场活动中，对推动地区经济建设或行业技术进步有重大影响，取得显著经济效益和社会效益的项目。原则上应符合以下条件：

（1）科技创新性突出：在技术上有重要创新，特别是自主创新成果产业化后，形成了产业主导品牌，或通过技术创新对传统产业进行升级改造，解决了行业发展的关键问题，提升了传统产业在国内或国际的竞争力。

（2）经济和社会效益显著：通过科技成果转化或技术转让，经过两年以上较大规模的实施、应用，产生了显著的经济效益和社会效益。

（3）为推动行业科技进步及实体经济发展做出突出贡献：项目的转化程度高，具有较强的示范、带动和扩散能力，促进了产业结构的调整，优化、升级及产品的更新换代，对推动行业的发展具有较大的影响。

（4）在区域协同创新与可持续发展方面起到显著作用的科技成果转化项目。

（5）应用疫情智能预警、新型安全防护、快速诊断检测、治疗药物与设备等科技创新成果在抗击新冠肺炎疫情防控工作中发挥显著作用的项目。

2.集体奖

在我国技术市场的培育与建设事业中，在组织和推动科技成果转化、技术转移和科技服务过程中，有创新精神并做出突出贡献的单位，包括技术的买方、卖方和中介方，特别是为提高企业创新能力促进成果转化做出突出贡献的企业研发中心和技术交易活跃的技术转移机构，以及在疫情防控工作中，应用科技成果为抗击新冠肺炎疫情做出突出贡献的先进单位。

3.个人奖

在开拓与建设技术市场、促进科技成果转化、技术转移、科技服务和推广应用中做出创造性贡献的优秀个人、科技特派员、技术经理人、科技咨询师及领军人物，特别是在抗击新冠肺炎疫情防控中推动科技成果转化方面做出突出贡献的先进个人。

（二）金桥奖突出贡献奖的申报条件

1.项目奖

（1）已获得省级及以上科技成果奖的转化项目。

（2）对地区经济建设或行业技术进步有重大影响，处于国内或世界领先水平；已获得突出的经济效益和社会效益（年效益过亿或具有量大面广和规模效益）的推广应用项目。

2.集体奖

（1）企业：产学研合作、转化经济效益显著，年创产值五千万元以上；引进技术转化效益突出，年创产值五千万元以上。

（2）科研机构：近两年的技术转移技术合同成交额过亿元，经济效益突出，在全国有较大知名度。

（3）技术转移服务机构：近二年科技服务项目合同交易额五千万元以上，或技术中介服务总收入千万元以上，在全国有较大知名度。

（4）管理机构：技术合同成交额全国排名前五名，或地区排名第一，近二年技术交易额增长30%以上。

3.个人奖

（1）在技术市场领域工作15年以上，业绩突出。

（2）组织开展科技成果转化、技术转移和科技服务活动，解决企业关键技术需求，效益、业绩突出。

（3）各领域中的领军人物，其科技成果已应用、转化或转移，成交额在千万元以上。

申报程序和要求

（一）申报程序

凡申报金桥奖的单位，按要求填写申报书（附件1、2、3）并加盖公章，报送至各区市科技主管部门。

（二）申报要求

申报单位必须是独立法人单位，每个单位限报一个奖项。

各申报单位应严格按照申报条件要求认真准备相关材料，确保申报材料内容真实准确，符合条件。有关业绩包括突出贡献、经济效益、社会效益、技术合同等应有证明材料，“业绩摘要”限500字以内。申报项目奖的必须有非本单位的同行专家推荐意见。凡不符合规定者，不予受理或取消参

评资格。

四、有关要求
1.各区市科技主管部门于6月16日前将纸质申报材料报送至市科技创新发展中心技术市场部，逾期不再受理。

2.联系人：于彩艳  电话：5809338。

附件：1.金桥奖项目奖申报表
2.金桥奖集体奖申报表
      3.金桥奖个人奖申报表

威海市科学技术局
                                                       2022年6月13日
